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V cene webinára je 216 stranová   publikácia-Stimulačný program
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Vzdelávanie je určené predovšetkým učiteľom a odborníkom z
pomáhajúcich profesií,  ktorí pracujú s deťmi v predškolskom veku. 
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Potrebné je mať dobré internetové pripojenie
 a funkčnú webkameru na počítači alebo notebooku

Každý účastník vzdelávania dostane OSVEDČENIE 
o absolvovaní webinára.

PRIHLÁSIŤ SA NA WEBINÁR MÔŽETE PROSTREDNÍCTVOM E-MAILU:
SINDELARCENTRUM@GMAIL.COM VYPLNENÍM PRILOŽENEJ ZÁVÄZNEJ PRIHLÁŠKY.

ONLINE WEBINÁR
Pomocou programu pripravujeme deti na vstup do školy, predchádzame
poruchám učenia, správania, poruchám pozornosti a hyperaktivity

ZOOM
cez aplikáciu

školská zrelosť, nerovnomerný 
a harmonický vývin schopností

základné funkcie vnímania a spracovávania
informácií, dopad na schopnosti a správanie
dieťaťa v prostredí MŠ

predstavenie stimulačného programu
pre skupinovú a individuálnu prácu

praktické tipy a ukážky, 
odporúčania k práci s dieťaťom

OHĽADOM ZARADENIA NA WEBINÁR A ÚHRADY POPLATKU VÁS BUDEME
INFORMOVAŤ E-MAILOM.

95€
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#4

štvrtok v cene
 publikácia

9:00-14:30 hod



Počet účastníkov na vzdelávanie je obmedzený.

Účasť na webinári je možná iba po úhrade poplatku, ktorý má
byť uhradený minimálne 2 týždne pred začiatkom webinára. 

Ak Vaša platba nebude na náš  účet pripísaná minimálne 2 týždne
pred začiatkom webinára, nebude Vaša účasť na webinári možná.
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: Pri odhlásení sa do 14 kalendárnych dní pred
termínom konania webinára Vám bude vrátené 50 %
poplatku zo sumy webinára. Potom už nie je možné
prihlášku stornovať a žiadať vrátenie poplatku za
webinár v prípade neúčasti z akýchkoľvek dôvodov.
Môže byť miesto prihláseného účastníka nahradené
iným, tento však musí spĺňať podmienky účasti na
webinári. Storná účasti na webinári a žiadosť o
vrátenie poplatku sú potrebné doručiť písomne, mailom.
Pokiaľ bude účasť na webinári odhlásená neskôr ako je
popísané vyššie alebo sa účastník na webinár
nepripojí, nebude mať signál alebo webkameru, nemá
nárok na vrátenie poplatku za webinár. 

Poplatok pri odhlásení sa menej ako 14 dní je
nevratný a nie je možné si ho (napr. pri neúčasti
z dôvodu choroby) presunúť na iný termín kurzu. 
Poplatok slúži na pokrytie nevyhnutných
nákladov spojených s prípravou a organizáciou
kurzu. Jeho uhradením vyjadrujete súhlas s
podmienkami účasti. 

ORGANIZÁTOR WEBINÁRA MÔŽE WEBINÁR ZRUŠIŤ KVÔLI NEPREDVÍDATEĽNÝM
DÔVODOM, V TOM PRÍPADE MÁ ÚČASTNÍK WEBINÁRA PRÁVO NA VRÁTENIE POPLATKU.

Webinár sa bude konať iba v prípade, že sa prihlási dostatočný počet účastníkov.


